

En Pésimas Condiciones Quirófanos del Rosales

En pésimas condiciones de higiene se encuentran las salas de operaciones del Hospital Rosales. Informa un médico que trabaja en ese centro y que pide reserva de su nombre.

Las salas referidas son insuficientes y funcionan sólo las 3 de emergencia, debiendo establecerse prioridades para su uso; además el material y equipo se encuentran en mal estado, lo que hace que la situación se complique.

Señala nuestro informante que las autoridades de Salud no se preocupan por mejorar el área de emergencia del Hospital Rosales y el personal médico, paramédico y de limpieza tiene que ingeniárselas para evitar que los pacientes empeoren por la insalubridad del lugar.

La suciedad es tal que actualmente proliferan las moscas.

Por otra parte se carece de monitores y de equipo médico indispensable para la cirugía de emergencia.

Los salvadoreños que requieren de los servicios del máximo centro asistencial del país, deben atravesar por esas calamidades y además comprar el mate-

rial de sutura, medicamentos y demás implementos requeridos para los tratamientos, añade.

Agrega que hay consenso entre los médicos del Hos-

pital Rosales, de que se deben resolverse las deficiencias del área de emergencia, ya que allí son atendidos miles de pacientes.



HACINAMIENTO. En una sala de emergencia del Hospital Rosales, destinada a 15 pacientes, se hacían más de 60. El escaso personal no alcanza a atenderlos a todos. Faltan enfermeras y ropa de cama.



EN EL SUELO. Muchos pacientes esperan turno para ser atendidos en el piso de la zona de emergencia del Hospital Rosales, por falta de camas.

23º Aniversario Celebrará Centro de Rehabilitación

Con una serie de actos que tendrán lugar este jueves 14 y mañana 15 de agosto, será celebrado el XXIII Aniversario de Fundación del Centro de Audición y Lenguaje "Tomás Regalado González", informa la Dirección de dicho Centro.

Los voceros reseñan que el Centro de Audición y Lenguaje fue creado en 1963, en un local del Asilo "Sara Zaldívar", a iniciati-

va de 10 familias que tenían hijos sordos.

El 8 de agosto de 1967 el Centro fue trasladado a las instalaciones que actualmente ocupa en la colonia Nicaragua, en edificio construido por la Sociedad Protectora del Centro de Audición y Lenguaje "Tomás Regalado González".

Señalan que en este Centro se desarrollan dos pro-

—Favor pase a la página 55.

Mayor Vigilancia Piden Cambistas

Los cambistas de moneda extranjera ubicados a inmediaciones del edificio de Correos, piden mayor vigilancia de parte de las autoridades, ya que tanto público como comerciantes de dinero se encuentran desprotegidos ante los asaltantes.

Hicieron ver que el mercado negro de dólares que opera en ese sector proporciona divisas al 70 por ciento de la industria y comercio nacional, ante el control rígido que mantiene la banca estatizada desde 1979.

Comerciantes de dólares de los más antiguos, al ser entrevistados respecto a los últimos asaltos y muertes ocurridos por robarles a sus víctimas cantidades de dinero reconocieron que tanto ellos como el propio público que llega a realizar alguna transacción comercial se encuentran a la intemperie e inseguros por las bandas de ladrones.

Hicieron ver que como no existe ni un control sobre el tipo de gente que se incorpora en la venta y compra de dólares, puede haber infiltraciones de "malean-

tes", quienes son los que están perjudicando la imagen de esos comerciantes.

SON 400 LOS COMERCIALES Uno de los fundadores del

—Favor pase a la página 41.



RECITAL POETICO. La poetisa Aziyadeh de Avila y el músico José Mauricio Arévalo ofrecerán un recital poético-musical, el viernes 15, en la Alianza Francesa.



EN ABANDONO. El edificio inconcluso, ubicada en la 29ª. Calle Poniente y que albergaría un hospital para enfermedades cardiovasculares, se ha convertido en guarida de maleantes. Los vecinos piden la intervención de las autoridades

Alcaldía Cobra 4 Colones a Vendedoras en Aceras

La alcaldía de San Salvador está cobrando cuatro colones al día a 140 personas que venden en el "mercado de pulgas Roma", ubicado en las aceras de una calle de la colonia Roma, afirman las vendedoras.

Las 140 personas sólo venden los miércoles de cada semana, o sea que lo hacen cuatro veces al mes, desde las seis de la mañana hasta la una de la tarde, agregan las entrevistadas.

Señalan que el arrendamiento de las aceras públicas por parte de la alcaldía es oneroso, sobre todo si se considera que sólo se venden artículos usados a gente de escasos recursos, por lo que los cuatro colones constituyen una pérdida sensible en sus escasas utilidades.

Los declarantes detallaron que la municipalidad

obtiene ₡2,240.00 al mes de los "impuestos" que en concepto de arrendamiento de las aceras públicas, recibe de estas personas.

El mercado de pulgas de la colonia Roma funciona desde hace unos 13 años, vendiendo artículos usados como ropa, zapatos, cinchos, carteras, ventiladores, radios, televisores, cámaras fotográficas, planchas, bicicletas, etc.

La señora Rosa Ester Gómez, que tiene unos 12 años de vender en ese lugar, mostró a un reportero de EL DIARIO DE HOY los recibos que le da la alcaldía por los ₡4.00.

Dicho mercado se inició cuando unas norteamericanas vendían ropa usada en una casa de la colonia Roma, y la gente que llegaba a comprar se fue

—Favor pase a la página 41.

En Nicaragua se Acentúa Crisis y Escasea Todo

MANAGUA (Servicio Especial). Mientras la crisis económica se acentúa cada día más en este país los estantes de los centros comerciales que aún permanecen relativamente activos, lucen vacíos; otros se mantienen cerrados y centenares de desocupados miran al través de los sucios cristales de las vitrinas la exigua oferta de mercadería.

Hace unos meses surgieron nuevas dificultades para los conductores de vehículos cuando desapareció del mercado el aceite para los coches.

Los diarios sandinistas admitieron que el proble-

ma es de gran envergadura, en tanto que "Petronic", el organismo estatal encargado de todo lo relacionado con energía, se permitió a decir que desconoce los orígenes del problema.

La pinta de aceite ha al-

canzado el precio de hasta 300 córdobas en las gasolineras que todavía tienen un poco en existencia.

Al problema del aceite se une el de la gasolina ra-

—Favor pase a la página 25.

Duarte Acepta Reunión con los Terroristas en México

El Presidente Duarte dijo ayer que acepta reunirse con los dirigentes terroristas en la embajada de El Salvador en México, para llegar a lo que popularmente se da en llamar una "componenda pre-diálogo", a puerta cerrada,

antes de realizar lo que en forma oficial se conoce como "tercera ronda de negociaciones". Duarte, que fue entrevistado por los periodistas durante el descubrimiento

—Favor pase a la página 28.